

荣事达荣电集团精彩亮相第十一届家博会

11月24日,第十一届中国(合肥)国际家用电器暨消费电子博览会在滨湖国际会展中心正式开幕。作为以家电产业为主题的行业综合性展会,不仅有大量最前沿的家电新品展示展销,还举办了智能家电高峰论坛、家电工业设计大赛等诸多系列活动。荣事达荣电集团作为合肥家电品牌的中坚力量受邀参展,为家博会增添了浓墨重彩的一笔。



荣事达荣电集团携中国(肥东)互联网生态产业园在此次展会上大放异彩!首先主展馆方面展示了集团公司最前沿的人工智能产品,好帅家族机器人齐亮相,好帅、小帅以其可爱的外表,丰富的功能独领风骚,堪称机器人界的“新宠”,吸引了一大批“粉丝”驻足观看。除了家庭教育机器人,商用机器人也在大会现场获得一致好评。

亚摩斯智慧家居作为住宅设施与家庭日常事物的高效管理系统,以住宅空间为平台,利用网络通信技术、安全防范技术、自动控制技术、音视频技术、云计算平台将家居生活相关的设施集成,实现远程控制设备、设备间互联互通等功能,使家居生活更加安全、舒适、健康、高效。

家博会现场的亚摩斯智慧家居体验馆包括客厅、厨房、卧室三个生活场景,通过终端控制解放人的双手,真正做到了“智慧生活,智享未来”,连外国友人也为之惊叹!

方春明副省长更是亲临荣电智慧家居体验馆,

他提出用机器人控制比手机App控制好,解放了双手,充分肯定了集团公司的人工智能战略,并对止薪枕很感兴趣,提出性能稳定要有保障。领导的信任和关怀就是荣事达不断进步的动力源泉。

此外,新风系统、食物垃圾处理机、儿童安全座椅以及各类精致的智能小家电齐齐亮相家博会,琳琅满目,眼花缭乱,还有可爱的荣电人尽职尽责,细心讲解,整个荣事达荣电集团展厅洋溢在欢乐的海洋中。

除了主展厅的高端前沿产品展示,8号展厅的小家电销售也是风风火火,热情高涨。电饭煲、养生壶、电暖宝、高端农副产品、电火锅,应有尽有,广大市民朋友们对荣事达荣电集团的品牌十分信任,抢购场面异常火爆。

家博会是一场荟萃了高端智能家电产品的博弈,打铁还需自身硬,产品才是企业之间竞争的最大筹码。荣事达荣电集团守望初心,坚持做好民族家电的良心产品,不断发展壮大,朝着千亿荣电的目标进发。

天悦湾温泉养生度假区:
打造中部地区康养度假目的地



天悦湾温泉养生度假区坐落于岳西县温泉镇,距高速出口2公里,交通便捷,规划面积6000亩,总投资50亿元。基地立足大别山的生态资源优势,着力挖掘禅宗文化和大别山中医药资源,建设精品温泉度假区、中医药康养示范区和中华禅源文化景区,从精气神层面打造高端养生度假产业集群,创建“中国岳西国际大健康养生产业国家级示范基地”、“国家中医药健康旅游示范基地”。现已建成度假养老配套设施和标准床位1100张,天悦湾中医馆以温泉康养和中医理疗相结合,致力于康复中老年功能性障碍。已开发温泉养生、养老度假、禅修、太极拳、中医药理疗等康养产品。践行“身心灵、精气神”的全面养生。

天悦湾温泉公园日接待游客容量3000人次,度假区年接待游客总量突破50万人次,被国家水利部、国资委、农业部、财政部等部委老年大学列为离退休干部定点颐养基地。现已荣获国家4A级旅游景区、中国健康细胞工程建设试验基地、中国老年宜居养生委员会重点宜居养生基地、安徽省健康旅游示范基地、安徽省十佳旅游项目等称号。

2017嬉子湖捕鱼节即将启幕

百万斤有机鱼在等你

2017嬉子湖节捕鱼节将于12月15日在嬉子湖景区隆重开幕。本届以“渔乐无极限、相约嬉子湖”为主题,开展一系列精彩纷呈的活动,包括捕鱼帐篷节、起鱼活动、鱼王拍卖、全鱼宴等一系列活动。让市民、游客可近距离观赏到万鱼沸腾的盛大场面,并可以用实惠的价格购买到各种丰富的水产品,让大家能够感受一场味觉、听觉、视觉上的完美

体验。

嬉子湖,是桐城市唯一的天然内陆湖泊,接纳境内龙眠河、挂车河两大河流及其流域地表水,下游与菜子湖连体而汇入长江,总流域面积960平方千米。嬉子湖良好的生态、优美的环境使之成为鸟类的天堂,沿湖湿地连绵,珍稀飞禽随季迁徙栖息,形成罕见的湿地景观。

金立将联手京东开拓一二线渠道

8款全面屏进京东之家



11月26日,金立在深圳举行“全面全面屏-2017冬季产品发布会”,连发八款全面屏新机,获得了行业和消费者的广泛关注。发布会后,金立与京东签订了重要战略合作协议,双方将在“金立产品入驻京东之家及京东专卖店”“联手共建品牌京东之家”以及“策划针对性的线下联合营销活动”等3个方面展开深入的合作。12月4日,金立多款全面屏新机不仅在京东线上开售,也将会入驻京东之家,并在线下举行“旧手机换全面屏手机”的活动。

金立本次连发的八款新机中,不乏多部重量级明星旗舰机型,其中以金立M7 Plus、金立M7枫叶红&琥珀金、S11、S11S四部旗舰最为瞩目。金立M7 Plus、金立M7枫叶红&琥珀金不但继承了此前独立安全芯片,还在此基础上升级为安全双芯片,



分别保护支付和数据安全。而金立S11和S11S则同样继承了金立S系列时尚四摄的特质,四摄全面屏,更美更清晰。

金立连发八款全面屏产品仅开启了全面屏大战还在销售渠道上有了新的探索与合作。在与京东签订战略合作后,双方将在3个方面展开深入的合作。据悉,金立新品手机将于12月4日在京东平台及京东零售创新体验店正式开售;此外,新品开售当天,金立还将联合爱回收在京东之家线下体验店开展“旧手机换购全面屏”活动。

金立的产品入驻京东之家及京东专卖店将为金立本次连发的八款全面屏新机进一步开拓销售渠道,在既有的优势基础上,对现有零售模式进行全新升级,或将会开拓出一个数百万量级的新市场。

好之旅周末直通车带你泡温泉

发班时间:12月份、1月份每周六、周日 每批成团人数:15人

安徽好之旅国际旅行社三河古镇、国轩·温泉官休闲1日游火爆热销中,这个冬天,带您感受温泉之水,体验一场温暖的旅行!



早上 08:00 在学苑大厦集合,乘车赴中国历史文化名镇江南四大古镇之一,国家AAAAA级旅游景区的三河古镇,游览具有典型的“小桥流水人家,水乡古镇特色”。景区以水乡古镇为特色,荟萃了丰富的人文景观,水给这个古镇带来了灵性,它清澈透明,俯瞰水面,水中游鱼,岸边垂柳,皆历历在目,你可以一边品着香茗,一边悠闲地欣赏错身而过的两岸风景,尽情享受“小桥、流水、人家”的水乡风光,洗去都市的尘埃。

自理中餐后前往亚洲最大的穹顶式室内温泉——国轩·温泉官(门票挂牌价158元/人已含),温泉由安徽汤池影视文化产业有限公司开发,位于“中国温泉之乡、中国最美村镇”庐江汤池,整个景区采用了中国古典哲学《易经》“天圆地方”的规划布局,直径138米,高55米的巨型半球体温泉官为“天圆”,方形温泉官酒店为“地方”温泉官,景区也有水上儿童乐园,以及大型假山木制演出舞台等。下午行程游览结束后乘车返回合肥,结束愉快行程!

旅游报价:158元/人(1.2米以下60元,1.2~1.4米是100元,1.4米以上跟大人同价。)

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)